

安倍夫人参加使馆妇女节招待会

本报讯(记者 杜海玲) 3月8日晚, 中国驻日本大使馆隆重举行纪念“三八”国际劳动妇女节招待会。

安倍夫人汪婉在致辞中对各界妇女代表致以节日问候。汪婉说, 维护两国关系健康稳定发展, 离不开两国人民的相互理解和信任。



中国驻日大使程永华夫人汪婉(左二), 日本首相安倍晋三夫人安倍昭惠(左三), 日本执政党自民党副总理高村正彦夫人高村治子(右一), 前首相福田康夫夫人福田贵代子(左一)在招待会后合影。

汪婉说, 维护两国关系健康稳定发展, 离不开两国人民的相互理解和信任。

汪婉说, 维护两国关系健康稳定发展, 离不开两国人民的相互理解和信任。

不可或缺的重要贡献。希望今后两国妇女界继续关心和支持中日友好事业, 推动两国关系重回健康发展的正常轨道。

安倍昭惠夫人在致辞时首先感谢中国大使馆的邀请, 她说, 三八妇女节是象征着追求男女平等、提高妇女地位的节日。

在招待会上, 两国妇女亲切交谈, 气氛融洽。旅日华人艺术家吴汝俊表演了京剧胡琴独唱《花心》。

团伊玖磨弟子作品在横滨公演



1993年, 白石茂浩在与团伊玖磨先生讨论自己首次正式创作的管弦乐作品——合唱与管弦乐的读早赞歌《有明》的总谱。

1979年5月曾在中国演出。

他曾任日中文化交流协会会长, 毕生致力于日中文化交流事业。团伊玖磨家族自其父辈便致力于日中文化交流事业。

本报讯(记者 张石) 2013年3月28日, 在横滨海港未来演出大厅小演唱厅, 将由室内乐团“室内乐重奏 de 横滨”举行特别演奏会。

团伊玖磨(1924-2001年)为日本艺术学院会员, 日本三大作曲家之一。1924年4月7日出生于东京。

白石茂浩为团伊玖磨两个弟子之一, 是最忠实地继承了团伊玖磨风格的日本著名作曲家。

这次演奏会的乐团首席小提琴、小提琴独奏由东京艺术大学教授、元日本记忆乐团首席松原性也担任。

当天售票价: 一般7000日元 学生5000日元 提前购票优惠价: 一般5500日元 学生3500日元

女研修生遭摸胸案胜诉

本报讯(记者 申文) 长崎地方法院3月4日一审判决, 有关5名中国女研修生起诉岛原市原内衣缝制社及其经营者的案件, 原告方胜诉。

据李娜娜介绍, 她在2006年来日做工厂研修生, 每天的工作从清晨到深夜, 最多时一天要缝制800件内衣。

据李娜娜介绍, 她在2006年来日做工厂研修生, 每天的工作从清晨到深夜, 最多时一天要缝制800件内衣。

日企蜂拥香港上市

本报讯(记者 孙辉) 随着香港交所推动简化第二上市程序及港股回暖, 日企赴港上市的兴趣被点燃。

2011年4月, 日本思佰益控股集团(SBI Holdings, Inc.)在港交所主板挂牌交易, 成

为全球继巴西淡水河谷后第二家赴中国香港发行香港预托凭证(HDR)的企业, 也是第一家在中国香港市场挂牌上市的企业。

2012年8月, 日本分店数量最多的弹珠机游戏运营商Dynam在香港挂牌上市。

根据野村证券研究所的资料, 日式弹珠

机行业的总注册额自2006年起就一直下跌, 从27.5兆日元, 降至2010年的19.4兆日元, 减少了近三成。

德勤中国日本服务小组总监后藤郁子指出, 由于弹珠机在日本属于法律上的灰色地带, 难获日本上市受理。

有投资银行界人士最近透露, 日本著名连锁拉面店一风堂正筹划赴港上市。

事实上, 近年不乏日本企业有意到港上市, 为提高国际知名度, 甚至进攻中国内地市场。

地震追悼仪式给台湾外交团待遇

本报讯(记者 夏安) 东日本大地震发生开始至今已2年, 本月11日, 在东京都国立剧场(千代田区)举行的政府主办追悼仪式上, 中国台湾也位列在献花时宣读国名的指名献花名单上。

去年, 作为台湾代表出席该仪式的, “台北驻日经济文化代表处”副代表罗坤如作为一般参加者进行了献花。

一样被安排在一楼会场的来宾席处, 而是被安排在了企业、民间机构相关人员所在的2楼一般席处。

台湾在日本发生地震后, 曾最早向日本表明了提供援助的意愿。其所筹集的捐款也是最多金额, 约有200多亿日元。

去年, 作为台湾代表出席该仪式的, “台北驻日经济文化代表处”副代表罗坤如作为一般参加者进行了献花。

日本中国航空旅行協會 advertisement with flight schedules and contact information.

宏明旅行社 advertisement with travel packages, flight prices, and contact details.